2013年 10月 16日 

本报讯 (记者 许超声)今年以 来,基金公司总经理继续变更。安信 基金昨天发布公告,首任总经理王 连志因"工作调动"离任,这已是今 年来第13家基金公司总经理离职, 逼近去年全年的14家。

#### 次新公司老总离职居多

随着王连志的离任,安信基金 成为年内第13家总经理变更的基金 公司,而在这13家总经理易主的公 司中,除了南方基金、博时基金和富 国基金等规模前十大公司之外,其 余均为中小公司或成立不久的新公 司, 显示持续多年的高管离职潮仍

次新公司是今年总经理变更的 主力,今年以来先后有财通基金、前 海开源、富安达基金、英大基金以及 安信基金等5家"60后"基金公司总

今年来13家基金公司总经理离职

# 高管频繁离职潮仍在延续

23日才成立,5月6日总经理苗荣祥便 离职,创下最快离职纪录。除了这些 次新公司之外,今年发生总经理变更 的还有泰达宏利、光大保德信、国海 富兰克林、华宝兴业、新华基金等中 小公司,以及南方基金, 博时基金和 富国基金等这样的大型基金公司。

值得注意的是, 在总经理接替 人选上,来自股东的接替者占据了 半壁汀山。上述13家发生总经理变 更的公司中,目前富国基金、光大保

德信基金、富安达基金、英大基金和 国海富兰克林基金暂处空缺状态, 其余8家均有新老总上任,其中安信 基金、博时基金、财通基金和新华基 金继任老总均来自大股东。

#### 呼吁尊重行业发展规律

"小基金公司似乎从一个成长 怪圈,又进入了一个老总轮岗的怪 圈。这可能是行业发展到了一个瓶 颈期,人事变动在加速进行中。"心 内人士如此分析,"这并不是一两家 行业来到了成长的瓶颈。"

细究基金公司老总下岗原因, 不少是因为无法提升公司规模而离 职。"虽说最终需要成绩来说话,但 带领团队创建公司的老总,股东对 **其考核期限一般设置比较长久**.而 今年来次新公司老总如此快地下 岗, 值得股东方的深思。"基金公司掌 舵人的离职,表面看不会给公司造成 很大损失, 但伴随总经理的离职, 或 多或少会给公司各项业务带来伤害。

如王鸿嫔时代的上投摩根曾创造了 辉煌成就, 业绩和规模双丰收的辉 煌, 具有强大的号召力和市场影响 力,然而2010年2月王鸿嫔离职后,上 投摩根不说是一落千丈,至少可以说 市场号召力和影响力不再。

业内人十呼吁,对人才尊重,对行 业规律的尊重、对基金契约的尊重是 行业健康发展所不可或缺的要素, 本着对投资者负责的宗旨,股东意志 不能凌驾于基金行业发展规律之上。 否则,将会动摇基金行业发展基石。

国内 QDII 基金

净值普遍提升

ODII基金净值普遍提升,其中鹏华

环球发现基金、鹏华美国房地产

基金上周涨幅领先。晨星数据显

示,截至10月11日,QDII基金过去

-周平均净值上涨1.53%, 其中鹏

华环球发现基金以3.46%的涨幅

本报讯 (记者 许超声)国内

自贸试验区建设辅导报告会举行

### 国企改革将与自贸试验区联动

本报讯 (记者 叶薇) 上海市国 资委近日举行"中国(上海)自由贸易 试验区建设辅导报告会"。会议透露, 上海各国有企业将根据自贸试验区 改革要求,从国际经济发展趋势和产 业发展趋势出发, 主动参与竞争,促 讲国资国企改革与自贸试验区建设 联动,提升企业核心竞争力。

自贸试验区相关专家指出,目 前企业对待自贸试验区有三种不可 取的态度,一是等政策,看有没有好 政策再行动;二是急吼吼,还没搞清

楚就上马:三是唱反调,认为自留试 验区建设对企业发展没什么用。专 家认为,在自贸试验区的建设过程 中,国企应该主动作为,承担起身为 改革主力军的责任; 自贸试验区的 探索,也为国企结构转型提供契机。

目前上海不少大型国企已经实行 "走出去"战略,自贸试验区的改革 将有利于拓宽对外收购兼并通道, 加速培育本土跨国公司。同时当前 全球"创新链"逐渐形成的新形势 下,单靠一家企业"闭门创新"已经 远远不够,国企通过自贸试验区,可 以与多种所有制企业、产业链上下 游企业、具有创新活力的中小企业 展开全方位合作, 打造更具活力的

### 在同类环球股票基金中排名第一。 国投瑞银双债

勇夺基金"分红王"

本报讯 (记者 许超声)国投瑞 银基金日前公告称, 旗下国投瑞 银双债增利债券基金明天再度实 施分红,每10份基金份额派发 0.03 元,这是该基金 2012 年 4 月以 来连续第19个月不间断派发"红 利",成为名副其实的"分红王"。

本报讯 (记者 谈璎)昨天,平 安银行在上海推出了"移动小微银 行"概念,并宣布其主打明星小贷产 品"贷贷平安商务卡"专线上线。

平安银行完成了与其他行小微 金融的差异化竞争,正式拉开了与 同业竞争的角逐大戏。以Pad为业务 形式的"移动小微银行",可以让小 微客户体会到金融全平台内容的升

"移动小微银行"推出

## 贷贷平安商务卡上线

级服务

截至8月末,平安银行已为超过20 万的小企业客户提供金融服务,全行 小微企业贷款余额较年初增长45%。

新增贷款额达上年同期的4.3倍。

近年来,虽然国家出台了多项 政策扶植小微企业发展,但是由于 资金量小、缺乏抵押物等原因,小微

企业通过银行由请贷款时总会遇到 各种困难。据介绍,依托贷贷平安商 务卡,平安银行为客户提供的是包 括结算、贷款、理财、增值服务等多 种功能的综合金融服务平台, 它将 小额信用循环贷款与借记卡功能及 权益相结合, 还可以和电商平台对 接,构建了一种全新的小企业金融

#### 中国福利彩票

#### "双色球"全国开奖公告第2013121期

- 本期投注总额为 337100116 元 中奖号码,
- 红色球号码

蓝色球号码 07 06 05 25 27 04 07

、中奖结果:

奖等 中奖注数

二等奖 155 每注金额 5000000 元 135981 元

二等奖 2088 3000 元 四等奖 92754 200 元 五等奖 1570659 10 元 10880084 四、奖池资金累计金额 60671480 元 中国福利彩票发行管理中心

#### "天天彩选3"、"天天彩选4"开奖公告

开奖日期 2013年10月15日

◆天天彩(选3)

销售期号第1773期(全国3D第2013281期)

中奖号码 0 0 5 中奖情况

中奖注数 类型 **岳**注奖额 直选 1000元 306 组选 3 333 元 组选 6 本期投注总额 870514 元。

◆天天彩(选 4)

销售期号 第 2013281 期 奖 等 中奖号码

商业模式。 7751

二等奖 1986 二等奖 2078

四等奖 8609 8692 0880 0537 9650 4990 0863 9010 5449 5912 1261 8671 7811

3945 8890 6266 9286 9728 本期投注总额 144372 元。

本期中奖总额 66093 元。 各投法中奖注数

#### 投法(奖等) 直选 组选 24 组选 12 组选 6 组选 4 投1(一等奖) 投3(一等奖) 投 3(二等奖) 投 3(三等奖) 全投(二等奖) 0 0 全投(三等奖) 0 0 0 19 0 全投(四等奖) 全投(五等奖) 29 0 33

上海市福利彩票发行中心

楼市观察

# 地王为什么卖不动?

### 华侨城苏河湾:价格塔尖下的泡沫阴影

刚刚过去的一周(10月7 日-10月13日),全市单价5万 元/平方米以上的商品住宅共成交 61套,环比增加47套。其中滨江 凯旋门、中粮海景壹号等豪宅均 有单价 10 万元以上的房源成交。 上海高端住宅市场自今年8月以 来的表现也是稳中有升, 其中绿

达10亿,表现活跃。 然而,自开盘伊始便吸引了市 场和业内无数关注目光的地王级 项目华侨城苏河湾却表现平平。

城·盛世滨江一个月内认购总额

#### 销售不力

华侨城苏河湾的官方宣传 语是"城市塔尖生活"

在外界看来,"塔尖"二字不 止体现在建筑高度上。2010年2 月,华侨城以70.2亿元摘得苏州 河北岸东块1街坊地块,楼板价 高达 52783 元/平方米, 成为全国 单价地王;2013年8月,项目住宅 部分入市,25万元/平方米的最高 报价又一次站上楼市峰顶。

"高处不胜寒"的境遇,随之

两个月过去了,华侨城苏河湾 住宅的成交记录并不尽如人意。

网上房地产数据显示,位于 不夜城板块的苏河湾华侨城广场 于8月6日开盘,推出99套住宅, 截至10月15日,已售住宅套数仅 为1套,虽有7套预定,但定金逾 期次数也已达9次。

分析人士认为, 华侨城苏河 湾推盘的时间节点相当理想,但 '只有天时还远不够", 更何况刚 需在楼市成交中的主导地位并未 被改变, 限购下高端住宅的客群 争夺仍异常激烈。华侨城苏河湾

没能迅速打开局,给后续销售前 曼蒙上了一层阴影。

从拿地开始, 围绕华侨城苏 河湾的争议始终没有平息。华侨 城在该项目展现出的运营能力被 深度聚焦,尤其是在公众最为敏 感的价格策略方面。

如今, 外界多将华侨城苏河 湾市场反应平淡的原因, 归结于 其过高的定价。

中心地段、人文传承、塔尖地 标,按照项目自身的推广口径,华 侨城苏河湾在资源占有方面,具 备了一流豪宅的素质, 但这能否 支撑起该项目在顶级豪宅市场也 算屈指可数的高价?

从地段环境、得房率、景观价 值等方面进行分析后, 克而瑞上

海房价测评中心认为, 从项目的 综合属性上来说, 华侨城苏河湾 在上海均价 10 万元/平方米以上 的豪宅对比中处于劣势。

王不见得就是香饽饽。

#### 前暑成疑

有机构分析人士指出, 华侨 城苏河湾的塔尖价格, 并不完全 由地价被动推高所致。

资料显示,2010年华侨城拿 地时虽经过了上百轮竞价,但 49%溢价率并不高, 甚至可以说, 是以相对较低的代价获得了苏河 湾地区最好的地块。

而华侨城苏河湾项目所处 地块实际上是由先后两块受让 土地组合,除了"地干"1 街坊地 块外,还包括2010年7月以 17.91 亿元入手的苏州河北岸东 块 41、42 街坊地块。

该人士称,拿地成本之外,项 目上百亿元资金投入的压力,可能 影响到了华侨城苏河湾的定价。

"供需是决定价格的基础,而本身的价值更是价格的核心。所 谓地王并不一定会成为楼王。"对近期高价地块频出的现象,国土 资源部下属机构中国土地勘测规划院在9月地价简报中指出,地

> 克而瑞研究机构总监薛建雄 却认为,即使综合了建安等后期 成本来分析, 华侨城苏河湾住宅 比较合理的单价也只是在100000 元/平方米左右。

两年前, 华侨城上海公司营 销总监曾对媒体表示, 苏河湾项 目未来会按照市场形势定价,"我 们对这块非常有信心"

现在来看, 华侨城对形势 的判断也许过于乐观了。金九银 十已近尾声,塔尖上的苏河湾仍 在"云中漫步",前景难料。

德佑地产研究总监陆骑麟表 示,虽然整体表现不错,但顶级豪 宅市场成交量下滑也是事实,豪 宅有价无市的局面很有可能还将 继续出现。 (丹青)